www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 3047 :11 =277 - 3047 ist durch 11 teilbar (11(] 304 7).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

245246
526570
585036
874973
1028677
345280
177838
1052304
853171
651354
723283
402029
860762
992013
166200
176722
127831
234083
983862
807478
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Losungen

Zahl1l 245246 quessmme  24+52+46=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 245246)
Zahl2 526570 auessmme  s2+es+70=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 526570)
Zahl 3 585036 ouesumme  ss+so+36=144 :11=1300 nicht durch 11 teilbar (11.4%585036)
Zahl 4 874973 ouesumme  87+49+73=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 874973)
Zahl5 1028677 aquersmme 1+02+86+77=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %1028677)
Zahl 6 345280 quersumme s+52+80=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilldar™(11% 345280)
Zahl7 177838 auesunme  17+478+38=133 :11=1209 nicht durch 11 tgilbar (11 4 177838)
Zahl 8 1052304 aquerssmme 1+05+23+04=33 :11=3  durch 11 teilbar (11 | 1052304)
Zahl9 853171 auesmme  ss+31+71-187 :1:1=17  durch 11 teilbar (11 | 853171)
Zahl 10 651354 quesmme  e5+13+454=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 651354)
Zahl 11 723283 quessmme  72+32+83-=187 :11=17  ureh’12eilbar (11 | 723283)
Zahl 12 402029 oauersumme s+20+29=89 :11=809 nieht'dureh 11 teilbar (11  402029)
Zahl 13 860762 auessmme  s6+07+62=155 :11= 1109 gmightydurch 11 teilbar (11  860762)
Zahl 14 992013 uerssmme  99+20+13=132 :13-12 @urgh 11 teilbar (11 ] 992013)
Zahl 15 166200 oauersumme 16+62+00=78 : 11590 NiCht durch 11 teilbar (11 } 166200)
Zahl 16 776722 quessmme  77+67+22=166(: 1153509 nicht durch 11 teilbar (11 } 776722)
Zahl 17 127831 uessmme 1247843121 :u1-28 durch 11 teilbar (11| 127831)
Zahl 18 237083 quessmme  23+70+83876 sma=16  durch 11 teilbar (11 | 237083)
Zahl 19 983862 oauesumme  98fss+62=19% :11-18 durch 11 teilbar (11 | 983862)
Zahl 20 807478 oauesumme  80+74478=232 :11=2100 Nicht durch 11 teilbar (11 4 807478)
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